

Doi: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4430-Eng.Agric.v36n4errata1/2016>

ERRATA

No artigo “PRODUTIVIDADE E QUALIDADE DA BRACHIARIA IRRIGADA NO OUTONO/INVERNO”, com número de DOI: 10.1590/1809-4430-Eng.Agric.v36n3p469-481/2016, publicado no periódico revista Engenharia Agrícola 36 (3):469-481, na página 469:

Onde se lia:

**GEFFSON DE F. DANTAS¹, ROGÉRIO T. DE FARIA², GILMAR DE O. DOS SANTOS³,
ALEXANDRE B. DALRI⁴, LUIZ F. PALARETTI⁵**

Leia-se:

**GEFFSON DE F. DANTAS¹, ROGÉRIO T. DE FARIA², GILMAR O. SANTOS³,
ALEXANDRE B. DALRI⁴, LUIZ F. PALARETTI⁵**